7}‘%"1 %jku:

(A= AR

A BB o=
Foak DTI07TE 2 7 AR ® 2 685 150
WPEA DR
ﬁ,w 1 06-27142234#54
&+ 545 ' stubl318@dwhs. tn. edu. tw

TAKFHFFRMMEZ AL R AKFH AT F A

o
-
il

w2 p o EARIIIE2Y 10p
2 FEL Y 13 511101308845

PSR e
BEZIERIEE SRR

Mo Y & (0130884A00_ATTCHI. pdf)

ig ¢t AR TCanva 23T o #c R PP FHITL 7Y
FORF A A AT Y Pl RORET St o TG R R S R o 3
P o

we |

-~ HFAFREBNIMRERE G AORE D Ko S

* O A -"f’;%cﬂéeé: ¥R E G oeres F o @ Canva 2 s3T
L1
1

T

L AL TR m%;’i, Bl P~ B R RS @"“ i g 7&35’
L i X

S~ AV HFE R Sk A o AR T P iuikCanvaik & 7
Il R ﬁgggg;;fiéﬁﬁ e (T HTT o

ZONHEFF R E TG AP MAFR RERIRET o

TR A A BAR2 K
TP R 111£29 218 (- )14:10-17:10

NP

YRR et 2 ABFY R RKREZ (R o)

b

|+
Do
b

¥ 1



eI

4 8-
A 3
-
WOw
hn
4o
1

NCEERRE RIS S S
CAE SN 3 SN SN SR I S R
CALE- %a%%ﬁﬁﬁ@mAéaﬂ%%aﬁ
lﬁrﬂﬁh%@é B3P A AKFHLIFEPE L ad 2L

HFsd B LU REERMBZ AL 37 LL3ar £FR 437 F 2k
Aé&“? N/t?‘g*&?%@/z FaP P ARFEYE Lt e BB RE
@%ﬁaag i@ﬂ% ﬁw*&ﬂﬁ e Ry

TR B 4 e
=
oo W HH e

4 T e o T

»ihl 22 SRR B ERveN

’ %&‘\ﬁ\;‘} P
Mw;*awgumﬂ“;@‘g
b
™
4%

,H

g
4%

—

&k

5
] 8-
3
—"c

= s e Re—=R

W iz

+ Iy
&
™
N
<l
NN
&
2l
| 4
‘—i
ﬂn
W
™
b 4&5
- gk
NN
[
2l
|4
<l
M
[
<k
&
™
N
<l
|
)
|
|4
She
4

| 4

3

}'ﬂ"%w “-\E\Z‘aﬂlli'f_\t\'\’"}}

’
’

M
i

—
A

'%ébr's&ag‘;giﬁf
BoP B XA P AR R E
%ﬂ§~*lﬁiwﬁhﬁﬂm
. ER e EEaY F 493 24
aﬁ;,u@rgaag d¢ 22 E
' g**\iﬂ'ﬁf‘fgcrg&ﬂﬁ %
HP XER R AR &Y £ e
FPFoReY EER LV EgeY B4
PR PR Bk o eY B g RERMEBE
REs?PF-F?PF 2P FEdE 473 2L mgn? § :iﬂﬂ
COE AR LA @‘6§‘E7J]§]/2{/\g\/‘*"§l‘f}%r§@“ai?%’i‘é_“ﬁ
ZERBEY EER LI A LB F #%%gﬁﬁﬁm“ﬂﬁ#%
: AL N ;iﬂﬂfﬁEiazkﬂﬁéwi‘deiﬁ$%kﬂ§ 1N FALE
i ﬁww%‘? B = ﬁ#’ww%‘? s ﬂi/ﬁww%‘? s waﬁgw‘%‘?
~ Mz o sd B it Riaed gt g m~%i$&6§
Faf +ﬁﬁ£&ﬂ§ ﬁ]s*L*&ﬂﬁ‘E%b&%%%ﬁhnsﬁﬁﬁf ﬂ%
B E iR BRad § DT REEBZAF D mrsﬁw‘ﬁ ¥
fﬂ¢£&ﬂ§ Frsigsr F F2d Bgsd F F2Fs AR FH
}iﬁarﬁfé&“g‘a%%‘*’tﬂ%rﬁ%“ﬁ‘ra:bsmmf‘fg?;g@u‘g RN A
¢ E @*+W££@J!? Rz kB 24> dsFa? 82 Hpt

’

A S R B

ihll
R

=
¥R
<l

&

+

W o~

\4% R R T R ﬂ_‘jlﬂn“"y:"ﬂ{\'_‘j\, \);

495
THERBE

mewwm+

4 man»au»\g:
oA B oS

= 4% 4% S
= =
"

/4 /
$ fek el
hrS

Ao o a3

o2 S o N

=
b~

hrS
4%
S ’ g
,mwﬂﬂgmwﬁa

)
=

iy

4% 4
=

F
O S O P B

- |4
|4
>~
We 3 Hp de o9 I A N N
<+ |

< |4 |4

*

’

9
~ W

y

P S - I S w%%;}}.% T P 5t

ha

R T R -

:}Ef?rsﬁw‘ﬁ 2 r '»rs B? B P IHERABZ A ZHREY R 5
PEER *RL E}%\ﬁﬁvrg @*"igf*“ﬁ-?’f LTERMBZE A Z RS
113 ?%faﬂﬁ Wiz 438? 222 REgar g

" B



